



17 ноября учащиеся 9 классов стали участниками Информационно-просветительского семинара «Молодёжь Дальнего востока против экстремизма и терроризма», который состоялся в КНАГУ.

*Виктор Федоров ученик 9 филологического класса*

Нам удалось стать участниками лектория «Молодёжь Дальнего Востока против экстремизма и терроризма». Лекторий позволил нам познакомиться с интересными людьми, в частности представителями комиссии по делам несовершеннолетних.

Но наиболее ценные знания нам позволила получить главная тема лектория – борьба с терроризмом и экстремизмом. В наше время тема стала актуальной как никогда, потому что мир переполнен алчными людьми, готовые использовать в своих корыстных, злых целях даже детей. За двадцать три года с начала двадцать первого века произошло более десяти терактов, направленных на массовые скопления людей и на учебные заведения и это только на территории России! Взять теракты во всём мире – список можно будет продолжать до бесконечности. Отходя от темы терроризма, на лектории затрагивался вопрос экстремистских объединений, куда активно втягиваются несовершеннолетние. Участие в подобных организациях ставит под угрозу жизнь подростков и их будущее. И это не пустые слова, нам показали живые примеры подростков, будущее которых пошло под откос от одного присутствия на месте проведения акции. Нам дали ценные советы, как не попасть в такую же ситуацию, закончив лекторий словами «Береги платье снову, а честь смолоду». Я считаю, что в нашем городе стоит острая необходимость в большем количестве подобных мероприятий, они повышают юридическую грамотность жителей города младшего возраста, что невероятно важно в наше опасное и беспокойное время.



*Кирилл Балак ученик 9 филологического класса*

Наш класс посетил информационно-просветительский семинар «Молодёжь Дальнего Востока против экстремизма и терроризма», и я хотел бы поделиться своим мнением по этой теме.

Акты терроризма и экстремизма – одни из самых насущных проблем нашего времени. Наша задача – бороться с ними, чтобы обеспечить будущим поколениям безопасную и спокойную жизнь. Именно этот вопрос и стал главной темой рассуждения на семинаре.

Нам поведали об истории террора и экстремизма в России. Как оказалось, впервые они появились ещё во времена Российской империи. Это наталкивает на мысль о том, что уже несколько сотен лет в нашей стране происходят такие ужасные вещи.

По моему мнению, каждый должен всерьёз задуматься об этой проблеме и всегда держать её в голове, ведь даже в нашем городе могут происходить акты экстремизма и терроризма. Так, работник УМВД Комсомольска-на-Амуре рассказал нам, гостям, о подобных случаях, в том числе о планировании теракта в одной из школ.

Но как же бороться с терроризмом и экстремизмом? Об этом мы тоже узнали на семинаре. Ответ весьма прост: необходимо развивать и улучшать механизмы уголовного преследования террористов и пропагандистов экстремистских идей в соответствии с международным правом, при этом уважая права человека и законные интересы. Вместе с тем, стратегии борьбы должны быть комплексными, учитывая социальные, экономические и политические аспекты проблемы. Развитие толерантного общества, где уважение к различиям и диалог между культурами являются основой, играет ключевую роль в предотвращении радикализации и формировании более мирного будущего для всех.

К сожалению, прямо здесь и сейчас избавиться от этой беды невозможно. Но совместными усилиями, наше и последующие поколения наверняка сможем искоренить эту проблему, изменив наше общество в лучшую сторону.

